



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань екології

пр.Соборний, 206, м.Запоріжжя, 69105, тел: 224-69-59, 224-69-60

№ _____

ПРОТОКОЛ № 96

засідання постійної комісії міської ради з питань екології

м. Запоріжжя

24.02.2020

Присутні: Басов О.Ю. (голова комісії), Васильєв Д.А., Гурська Н.М., Сілін М.М. (члени комісії), Клочко Т.С. (управління по забезпеченню роботи міської ради), Еделєв В.Г. (радник міського голови), Нарсєєва Г.В. (управління з питань екологічної безпеки міської ради), Набока А.О. («Контакт центр 1580»), Гаврикова О.П., Хомутов В.А. (ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»), Крохмаль М.В. (управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення), Лапін Ю.В. (ГУ ДСНС України у Запорізькій області), Байло М.Г. (департамент інфраструктури та благоустрою міської ради), Колодій О.В. (районна адміністрація міської ради по Дніпровському району), Ніколаєнко О.О. (районна адміністрація міської ради по Вознесенівському району), Кулак Ю.О. (районна адміністрація міської ради по Заводському району), Наріженко Л.В. (районна адміністрація міської ради по Комунарському району), Наріженко О.О. (районна адміністрація міської ради по Олександрівському району), Бут Д.О. (районна адміністрація міської ради по Хортицькому району), Руденок О.П. (районна адміністрація міської ради по Шевченківському району), Анохін О.А. (КРБП «Зеленбуд»), Ралик М.О. (ініціативна група «Запоріжжя без амброзії»), Пірогова І.М. (Всеукраїнська екологічна ліга), Лебедева О. (телеканал «Алекс»).

Відсутні члени комісії: Пріт В.І., Лученко А.І., Рєвчук О.А., Ярошенко Р.В. (відрадження).

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо організації роботи міського «Контакт центру 1580» та пересувної лабораторії моніторингу довкілля «Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» в частині її реагування на звернення і скарги мешканців.

2. Розгляд питання щодо порушень правил зберігання рідкого хлору, якого на непрацюючому підприємстві ЗДП «Кремнійполімер» залишилося великої кількості.

УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	0303/01.2-01/02
Від	12.03.2020

3. Розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 20.12.2017 № 43 «Про затвердження Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2018-2020 роки» (зі змінами)».

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо організації роботи міського «Контакт центру 1580» та пересувної лабораторії моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» в частині її реагування на звернення і скарги мешканців.

Слухали:

Еделева В.Г. – радника міського голови про те, що рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 10.01.2020 № 3 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 02.03.2017 № 108 «Про затвердження класифікатора заявок мешканців міста Запоріжжя» затверджені пункти класифікатора заявок мешканців міста Запоріжжя з питань житлово-комунального господарства щодо проведення досліджень в довкіллі факторів, які можуть впливати на здоров'я людини та оцінка їх результатів.

Відповідно до зазначеного рішення мешканці міста можуть звертатися до «Контакт центру 1580» з заявкою на проведення досліджень вмісту хімічних речовин в атмосферному повітрі та оцінка їх результатів, досліджень вмісту хімічних речовин у воді водойм та оцінка їх результатів, дослідження гамма-фону на місцевості та оцінка результатів, дослідження рівня шуму на території житлової забудови з оцінкою результатів.

Результати досліджень, проведених за допомогою пересувної лабораторії моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України», щоденно розміщуються на офіційному сайті Запорізької міської ради в розділі Корисне / Дослідження атмосферного повітря.

Далі, інформація про результати досліджень атмосферного повітря у житловій забудові м. Запоріжжя по фактам перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, які проводяться пересувною лабораторією моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» щомісяця направлятимуться до Державної екологічної інспекції у Запорізькій області з метою вжиття заходів.

Набоку А.О. – начальника відділу аналітики та контролю звернень «Контакт центр 1580» КП «Центр управління інформаційними технологіями» про те, що після отримання заявки від мешканця міста оператором «Контакт центру 1580» в online режимі заявка направляється до Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

Після отримання відповіді від Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» оператор телефонує мешканцю міста та повідомляє результати проведених досліджень.

У разі згоди мешканця міста з результатами проведеної роботи заявка закривається. У разі незгоди заявка відправляється на доопрацювання.

Зазначила, що мешканці міста скаржаться на відсутність роз'яснень від виконавчих служб міста щодо перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин.

Оператори «Контакт центру 1580» не є розпорядниками проведених досліджень та не можуть надавати роз'яснення мешканцям міста в частині результатів досліджень, проведених пересувною лабораторією моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

Гаврікову О.П. – заступника директора Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» про те, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у разі якщо запит на інформацію стосується інформації, необхідної для захисту життя чи свободи особи, щодо стану довкілля, якості харчових продуктів і предметів побуту, аварій, катастроф, небезпечних природних явищ та інших надзвичайних подій, що сталися або можуть статись і загрожують безпеці громадян, відповідь має бути надана не пізніше 48 годин з дня отримання запиту.

Регламентом роботи пересувної лабораторії моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» передбачено не більше 24 годин на відпрацювання заявок мешканців міста Запоріжжя.

Пересувна лабораторія моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» охоплює всю територію Запорізької області і термін реагування на звернення громадян, який не перевищує 24 години є оптимальним.

Пірогову І.М. – голову ВП «Запорізька обласна філія Всеукраїнської екологічної ліги» щодо відпрацювання питання дієвого механізму контролю за дотриманням підприємствами міста заходів, передбачених режимами роботи у випадку несприятливих метеорологічних умов (НМУ).

Пропонується внести зміни в рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.08.2007 № 331 «Про відновлення механізму контролю за дотриманням підприємствами міста заходів, передбачених режимами роботи у випадку несприятливих метеорологічних умов» в частині доповнення переліку промислових підприємств, зокрема внести до переліку ТОВ «Запорізький ливарно-механічний завод» та інші.

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань екології про те, що відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (зі змінами) та Порядку організації та проведення перевірок суб'єктів господарювання щодо дотримання вимог природоохоронного законодавства, позапланова перевірка суб'єктів господарювання щодо дотримання вимог природоохоронного законодавства сьогодні проводиться за наявності чітко визначених обставин.

Тобто, нормативними актами не врахована можливість проведення відповідної позапланової перевірки на звернення відповідної місцевої ради, її виконавчих органів, депутатів місцевих рад у разі порушення прав громадян – членів відповідної територіальної громади.

У зв'язку з цим, депутати місцевих рад не можуть гідно відстоювати інтереси та права громадян, оскільки повноваження депутата місцевої ради є обмеженими відповідно до чинного законодавства.

Вирішили:

- просити радника міського голови Еделева В.Г, як голову міської комісії з перевірки додержання виконання підприємствами заходів з охорони атмосферного повітря міста Запоріжжя провести виїзну перевірку підприємства ТОВ «Запорізький ливарно-механічний завод», надати комісії акт про результати проведеної перевірки ТОВ «Запорізький ливарно-механічний завод»;

доручити управлінню з питань екологічної безпеки міської ради:

- проаналізувати рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.08.2007 № 331 «Про відновлення механізму контролю за дотриманням підприємствами міста заходів, передбачених режимами роботи у випадку несприятливих метеорологічних умов» та внести до нього зміни в частині перегляду/доповнення переліку промислових підприємств, про результати проведеної роботи повідомити комісію (Термін – 18.03.2020);

- письмово надати комісії інформацію щодо необхідного обсягу фінансування забезпечення утримання пересувної лабораторії моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» у 2020 році (Термін – 18.03.2020).

Не голосували у зв'язку з відсутністю кворуму.

2. Розгляд питання щодо порушень правил зберігання рідкого хлору, якого на непрацюючому підприємстві ЗДП «Кремнійполімер» залишилось у великій кількості.

Слухали:

Лаліна Ю.В. – полковника ЦЗ – заступника начальника Запорізького міського управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області; Крохмалю М.В. – заступника начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради про те, що 30 січня у виконавчому комітеті відбулося позачергове засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій міста Запоріжжя (далі – засіданні ТБЧС).

На засіданні ТБЧС обговорювалась ситуація на підприємстві ЗДП «Кремнійполімер» та заходи, які необхідно вжити для недопущення неконтрольованого викиду небезпечних речовин, зокрема хлору.

За результатами обговорення було запропоновано забезпечити охорону ділянки з хлором до вирішення питання з його утилізацією, а пересувній лабораторії моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» щонайменше раз на добу проводити дослідження повітря на території підприємства.

За інформацією в.о. директора підприємства ЗДП «Кремнійполімер», на сьогоднішній день для запобігання виникнення надзвичайної ситуації на складі зберігання хлору, на підприємстві виконується низка застережних заходів.

Зокрема, прийняті 6 фахівців, які будуть займатися утилізацією хлору, та завезений розчин луку (гідроксид натрію) для переробки рідкого хлору.

Також, відновлюється водопостачання безпосередньо до складу хлору і по підприємству в цілому.

Крім того, територію складу патрулюватиме наряд поліції.

Вирішили: інформацію ГУ ДСНС України у Запорізькій області та управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради взяти до відома та подальшого контролю.

Не голосували у зв'язку з відсутністю кворуму.

3. Розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 20.12.2017 № 43 «Про затвердження Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2018-2020 роки» (зі змінами)» (попередній розгляд – пункт 2.1. питання 2 протоколу від 19.02.2020 № 95 засідання постійної комісії міської ради з питань екології).

Слухали:

Нарсєєву Г.В. – заступника начальника управління з питань екологічної безпеки міської ради про те, що Програмою про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2018-2020 роки, яка затверджена рішенням Запорізької міської ради від 18.12.2019 № 34 (зі змінами), заплановано виконання наступних заходів:

Заходи з озеленення міста у сумі 1050,000 тис.грн.

Відповідальний виконавець – районні адміністрації міської ради по районах.

Пропонується створити по 2-3 сквери в кожному районі міста з метою прийняття участі у Всеукраїнському проєкті «Озеленення України».

За інформацією районних адміністрації міської ради по районах було складено перелік запропонованих місць для створення скверів.

Розробка Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону довкілля, раціональне використання природних ресурсів міста Запоріжжя (далі – Програма) запланований обсяг фінансування 686,440 тис.грн.

Відповідальний виконавець – управління з питань екологічної безпеки міської ради.

Розпорядженням міського голови від 06.04.2018 № 107р створена робоча група з підготовки Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону довкілля, раціональне використання природних ресурсів міста Запоріжжя.

У 2018 році проведено два засідання робочої групи з питань підготовки зазначеної Програми, яка затвердила Завдання на розробку Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону довкілля, раціональне використання природних ресурсів міста Запоріжжя.

Також, у 2018 році тричі було оголошено процедуру відкритих торгів на закупівлю послуги через електронну систему Prozorro. Тричі процедура закупівлі не відбулась.

У 2019 році двічі було оголошено процедуру відкритих торгів на закупівлю послуги через електронну систему Prozorro. Двічі процедура закупівлі не відбулась у зв'язку з відсутністю тендерної пропозиції.

Копії протоколів засідань робочої групи з підготовки Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону довкілля, раціональне використання природних ресурсів міста Запоріжжя та оголошення про проведення процедури закупівлі за 2018-2019 роки надано комісії.

Ніколаєнка О.О. – депутата міської ради, голову районної адміністрації міської ради по Олександрівському району про те, що районна адміністрація міської ради по Олександрівському району планує створити сквери, а саме: Прибережна магістраль – вул. С. Тюленіна (на перехресті); вул. Брянська – вул. Рекордна та вул. Незалежної України – вул. Рекордна.

Представники районних адміністрацій міської ради по районах про те, що районі адміністрації міської ради по районах не мають належного фінансування для забезпечення належного утримання зелених насаджень, які планується висадити.

Анохіна О.А. – директора КРБП «Зеленбуд» про те, що у рамках Всеукраїнського проекту «Озеленення України» планується висадити 470 дерев, коріння яких будуть у земляному комі, що забезпечить гарне приживлення зелених насаджень.

Байло М.Г. – заступника директора департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради про те, що Програмою розвитку інфраструктури та комплексного благоустрою міста Запоріжжя на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 18.12.2019 № 15 не передбачені кошти для забезпечення належного утримання зелених насаджень, які планується висадити у рамках Всеукраїнського проекту «Озеленення України».

Додатковий обсяг фінансування на утримання зелених насаджень необхідний в розмірі 150-200 тис.грн. на кожну районну адміністрацію міської ради.

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань екології про те, що потрібно шукати шляхи вирішення по забезпечення належного утримання зелених насаджень; розробка нової природоохоронної Програми дасть можливість забезпечити стабілізацію екологічної ситуації, призупинити темпи антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище, активізувати процес екологізації галузей промисловості.

Вирішили: відкласти розгляд проекту рішення міської ради з метою додаткового вивчення.

Не голосували у зв'язку з відсутністю кворуму.

Для розгляду на засіданні інших проектів рішень міської ради не з'явилися відповідальні за їх підготовку департаменти, управління міської ради та відділи виконавчого комітету міської ради.

Засідання комісії закрито у зв'язку з розглядом всіх питань, передбачених порядком денним. Засідання закрито о 16 год. 15 хв.

Голова комісії



О.Ю.Басов